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a) 5400

Facteurs premiers:

La factorisation premiére :

Q) 20,45, et 50

s :
50"

b) 28,56, et 63

‘¥me. Donnelly

- Lafactorisation premiere (PGFC et PPCM)

Unité 2 - Produits et Facteurs - Test Préparatoire

. Décompose chague nombre en facteurs premiers en utilisant un arbre de facteurs.
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3. Détermine le plus petit commun multiple (PPCM) entre:
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B. La produit des polynomes
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PpcM:=2°-3.7 = L1

4. Développe et simplifie chaque expression.

a) —2a*(7a® - 3a®)
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g) 3-7(x +4) +4(1 - 5x) h) 3y(y* -y - 1) - 2y(3y* - 6)
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C. La factorisation

5. Décompose chaque polyndme en facteurs.

a) 9a* + 1243 PGFC = 3at b) 3x% + 6x* PGFC = 3x*
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6. Décompose chaque trindme en facteurs.
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7. Remplace chaque m par un nombre entier afin de rendre chaque trinbme décomposable en
facteurs.
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8. Liste les caractéristiques d'un trindme carré parfait (il y en a trois).

HEL y & 3 dermes

2’) 'C et gc +ermes Son+ de]‘ CQI"'C,I

3) 2 derme  est double du prduit dos racinesdu ¢ eb 3¢ Jerme.
9. Liste les caractéristiques d'une différence de carré (ily en a trois).

N ol y a 2 Yermes

) les T dermes sont des carres
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10. Identifie si chague polyndme est un trindme carré parfait, une différence de carrés ou ni l'un, ni
I'autre. Justifie votre réponse.

Q) 25x* — 26y? b) 4a? + 20a + 25
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Ndar 20 Am:s

2 dermses.

Zb n'est pas un carre

bx" : 2(20)(5) = 200

“ringme  carre’ parfart




PR |
5
¢

¥ 4

1 1’. Identifie si chaque polyndme est un trinéme carré parfait ou une différence de carés.
Decompose chaque polyndme en facteurs.
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ST b [\
Aoy = g 121t = 1y 4|00y‘ : 10y
= (X+8)(x-8) = (lx +10y) (k- oy )
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12. Determine I'aire du triangle.

Q..'Gire d'un triangle: A = %(base) X (hauteur) ﬁ\
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13. Chaque figure est un rectangle. Ecris un polyndme pour représenter I'aire de la région ombrée.
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